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AM4 1E1E:
S #AMD Ryzen" S R A IR
SZ#FAMD Ryzen™ with Radeon™ Vega Graphics&b 225
Z#EAMD Ryzen"SE— R 4b 225
(BEREMHE A XIFHLERTIR)

HE .

AMD B450

WT%

* & 6 0 0 o

2/ DDR4 DIMMIEHE, AT 7 #5464 GB (B—iHE 7 #32 GBRE)
FHEXEERNFERA

S 3#:DDR4 2933/2667/2400/2133 MHz

F$FECC Un-buffered DIMM 1Rx8/2Rx8 A 7%

Sz 4%non-ECC Un-buffered DIMM 1Rx8/2Rx8/1Rx16 A 75

Sz #%Extreme Memory Profile (XMP) A1 7%
(BEHEMBEONEXIFNAEEREERIIR)

CES T

NETERRINEERI LIRSS :
14/ DisplayPort#£ 0, Al 1% £ 54096x2304@60 HzHY 5 42
* 7 #DisplayPort 1.2kR 78 o
2NHDMIFEEA, AT #ZE 2 54096x2160@60 Hz Ry 4§ R
* X #FHDMI 2.0hRA K HDCP 2.2, %)
REA S HF=RERERE L
TIHFRAELHBRANEZ16GB

A
=
I
g
o o oo o

) E2Realtek® ALC1220-VBi: B
2 #EHigh Definition Audio
SH2/4/51/715E
* BEREHTIFER RGN, %51EFHD (High Definition, SR E) & SR
A ERE SR ALY, FEE IR R S EE S AThAE,
F#5S/IPDIFEH

*

25 M

PRIEIntel® GbE RIZ&iEx Fr(10/100/1000 Mbit)

T LLIE TSR

* o

Wi-Fi 802.11a/blg/n/ac, 3z3%2.4/5 GHz Tt £ W35

BLUETOOTH 5

F#11ac 160 MHz L& IE SR, AISZFE 5173 GhpsHIMEMIEE
* SEERMERIE RS EEARERREMENER.

PREN:

*

14~PCl Express x1661&, Z#x161Z1THIAE
(PCIEX16%@1& 37 3%PCl Express 3.0)
14M.2 Socket 137 EE{t T 2 188 1R R {5 FH (M2_WIFI)

*

fEFEENE

14NM. 248 EE (32 #5Socket 3, M key, type 2242/2260/2280 SATA % PCle 3.0
x4/x2 SSD)

44~SATA 3.00

7#%RAID 0, RAID 1% RAID 10Zh8E

() REXFFHIEKCPUTE,
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NEFHAH:
24 USB 3.1 Gen 2 Type-ABE (4L f&) £ /5 /T E R
24~USB 3.1 Gen 130, T4 HHEL N EHRAUSBIEERH
24°USB 2.01.1#%0, E2 Mm% N R A USBIEREZH
REFAIEES:
4/ USB 3.1 Gen 1A A HER

TR

14~24PIN R {HE AR 7 EE

14-8PIN CPU/kFE 7 R

14~CPUJXL B3 47 JéE

112 G2 X 3 1 R

1 # =7 LEDAT 45 R TR 47 JE

1N BE XS kTS5 /[RGB LEDKT 4% B iR 45 EE
44~SATA 3.080

14"M.2 Socket 3% EE

1 EHR Bk

11 BT E & SR

14~S/PDIF % H 4 B2

1B\ R

14NUSB 3.1 Gen 13

14-USB 2.0/1.145 EE

12 2 B REHR (TPM)3EEE(2x6 pin, FRIEEZGC-TPM2.0_S{E )
1N BB CMOSTS B Bk

14 B B AL A T e i 1B

EEo&O

L R R R R R R N R R R I SR R R R R N R S N

14>DisplayPort#% [

24-HDMIEEA

2/NUSB 3.1 Gen 2 Type-A#E (41 8)
44~USB 3.1 Gen 130
1NRI-45 2542 O

2SMAR 4 0(2T2R)

M EsEN
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*

PIZEITE® 1/0 2 il

TR

* & 6 o 0 o

FE R4
AR ol
R AR
TREE
R &
ERERU B
* REXFHERRBE NS KRR SR REE,

BIOS

*

14128 Mbit flash
{5 R 24 AMI UEFI BIOS
PnP 1.0a, DMI 2.7, WfM 2.0, SM BIOS 2.7, ACPI5.0




T ERZRF o

7 $%5APP Center

* APP Center Z#5ii2 F R E AR MM ATESR; K2 FAZHFNIIGE

SR ERWHIET AR,
- @BIOS
- 3DO0SD
- AutoGreen
- Cloud Station
- EasyTune
- FastBoot
- Game Boost
- ON/OFF Charge
- RGB Fusion
- Smart Backup
- Smart Keyboard
- Smart TimeLock
- SmartHUD
- Smart Survey
- System Information Viewer
- USB Blocker
- V-Tuner
Z#5Q-Flash
Sz Xpress Install

PR MGk 4 .

Norton® Internet Security (OEMARZ)
cFosSpeed

COET=T S

3 Windows 10 64-bit

8 mis .

Mini-ITX#84&; 17.0cm x 17.0cm

PR SUEKE R ERBEREAH, BEMENHEER, BABITHEM,

i
BEREZM® [ ZHTEER]
L E THBHNTARR.
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- EEIACPURIE—STEI B, B H IR, CPULTEMNCPUIEIEMA
. FEFECPURE R HREHAE,
- FECPUBIHR Bk R4 3 AHT, Y1 EZNRE i, BT AL SHCPUMIRS
o TEIRIBIERICPUNIN SEIE B, TAN RIS 2 i 8 B B S TR A R hR A S
B, EX e B F M IMETI S H AR IS, R EES R R E B HR
AR, B RARE A, B0 CPU, Bk, WiF. BA%KEE,
RIRhR b IBEF(CPU)
I CPUBIB R AT L =2 HiE, BH AR _ECPUIRIEN S —$tBIVN= R B & CPU
HIE—$HIUNS BB . RECPUS SN S, —FRECPUNEINE, BENEE
EEF AT TR BB

RN RS
HE— MR AM4 CPU #E1%

CPULHYNE FTES
HE—stiE A AM4CPU

CPUSEIEHLAF 18]
Lt AmE,

CPUSREHI#T R e £ M LRI, H]218CPUMBITIEACPUIEHEM, IR ERCPURIE
fEaiRER.

14 RBEAFS
EFFRRENESRA, BEBUTHEER:
A < BERIAMERNAESAEIELERNIFEE, ZEERERER. I .
HE, BN TFR.
(BEREMHEEAFXZFHNEREERTIR)
« ERENGFHRZAE, BELERIEXH, URIERRS,
« NEEEHRIET, BRANAEER, AFFRTERE, LRSI ZIESEN

7‘3"‘“—]0
« REBTNTFRMH, ZiNREZDDRE_A2fEE,
Wil BEAFRR

MR B 24 N TR G H S HEXIE E N 773 A (Dual Channel Technology). &3 M 74 fa, BIOS
SEFIRNNFHMERERE, LEATEERNTER, BinS LRSI AR kEH S,
24 NTEEIETE 4> 4 B 1E (Channel):

» {BIBA (Channel A): DDR4_2 (Hit&i2)

» i@3%B (Channel B): DDR4_1 (HE#&1)

BEREMIEAEFRNEGRKIENA,




HTFCPURIBRS], BEERANBENFRAR, ERENEZHFEZUATIR:

1-5

1. WMRARE-ZANESE, TEBHINBEATFEAR.
2. MREZRFEMIAES, BNEERBRNNEREEREE., . EE, FHh),

RRITRF

« BEWIAERNY RFAREELRERNZFER, FEFHERET RFHER

é EFEEEY RFE, EEBEUTHER:

1-6

(i)

Fio
o EREY RFZE, BEULBRIREXH, UREMRE,

BHIR&EENE

DisplayPorti&R
DisplayPortB T AT LUE XA RIB F 5B 56, th W E A E SIS S 154, DisplayPort[E
Btz #%DPCPRHDCP 2.2 BRI AR . 3B T X #Rec. 202057 /(35 331 K 15 £ UHDHE
B EhASSEE (HDR) MM SE AR o (MR AT %45 S #5DisplayPortiE O A RS = LB EE
3% : DisplayPortii R 5 5 A 3245 2 4006x2304@60 Hzi9 4> ¥R, SEBRETSTIFI 9 RS KR IR
FrHE AR B R mE AE.
HDMI &1
HOIT LeEEsHHDCP 2.2 & 3B 3 #Dolby TrueHDZZ DTS HD Master Audio
nanosemonwuweon e 2 SIS 2L, e Al 35192 KHz/24bit 8-channel LPCME 7issi o 15
BT LAE#E S HFHDMIBE O A R a8 = IR, HDMIFE AR 55 755 AT S #.E4096x2160@60 Hz (9
YR, IR NS B RLSRIGATERAN B REMARE,

L 4EDisplayPort/HDMIIE & 5, 15455 SM3E M B9 Fi% 1% & & A DisplayPort/HDMI (1t
@ﬁﬁzW%Kﬁlﬁvﬁ%zﬁﬁﬁﬁmﬂ)o

USB 3.1 Gen 1#&0Q

IO #5USB 3.1 Gen 1#11&, FFATFRA TUSB 2.0814&, 1B ATLLERUSBIEEE IO,
USB 3.1 Gen 2 Type-A#ER (L)

LEEEOST#5USB 3.1 Gen 2814, HRIFERAFUSB 3.1 Gen 1% USB 2.0#14&, & AT LEREUSB
wEENEO,

REXFRL IR MRCPUTIE




o MILIEE(RI-45)
e P48 475 B A2 4B 75 38 LA K P 2% (Gigabit Ethernet), Rt Z HBER, (tER R SHT
i1 GB (1 Gbps)o ML IR AEFERATHERA AN T

WEERKT BTSSR EEIETRAT: BEITHERAT:
”t. I_L KTSRE | 0 KERE | 08
SRELT | fRHEE1 Gbps IRk HEiERS
RHEELT | fEHIEZE100 Mbps K= TEHER
G TR F&461E 210 Mbps

6 SMAXZ#ER(2T2R)
EERGERED,

@’I’%iﬁ%@ﬁiii%#&ﬂ. ERZERHREBEWNRITFL

e EHIMMA/RWU\iL(ES)
HEIRFL A B ENTL, SMESLIR, RS TR B E SN & AT LU Z AT L.

o HiML/AERYELERS)
MEHRFL A S A FL B S KIhet. EUCHESWYEE IRFLRG R £
S (SERR R AT e & R P (E IiE &M A AR FEE AEV S A B S S A, 7T
U ZE AR FL SR H A &

o ERM/PREERTHEBGLE)

HAEFL A EZE R REETL,
EIEREFLEEWT:
#0O EHl2mEE 475 517518 7AEE

o EIFEmN/IEHYEH v v v
O EIEH/ATERYEH v v v v
0 ERERUhRFEEREHH v v

B 75 AR A ST )

I\ 4y 1

EEBITASEES SN, 2 5UEAHD (High Definition, SR E)E TS RINETI A HE
IE ALY, HES TN GE R S FEFMINEE,

© EBRERTREELEZREM, BEBREIFRNED, BRREREE
tRImEIEO
o FRREELR, EEERN, MI2EGAERED, UREMREONMEEER,

o B EREMNEE TR GRIRER R,




1-7 IREER B4R
1)  ATX 12V 10) F_AUDIO
2) ATX 1) SPDIF.O
3) CPU_FAN 12)  SPEAKER
4)  SYS_FAN1 13)  TPM
5  D_LED 14)  F_USB30
6) LED_CPU 15)  F_USB1
7)  SATA30M/2/3 16) Cl
8) M2P 17)  CLR_CMOS
9) F_PANEL 18)  BAT

A\

ERERMIMERMEEN, BEBUTHER

o BETIARTERNEZ I 'ﬁ%‘eﬁ?ﬁﬁ’]?ﬂi’f" &
o ERERTEEZA, BHLHIERBMPEIRXH, FESRELBHRERK

B, GRS R &R

. "‘”!ﬁ‘uﬁxﬁ)ﬁﬁﬁﬁﬁu ERRRINEENEZEOSHAECEEES,

-12-



1/2) ATX_12VIATX (8PIN CPU{k B 35 FE B2 24PIN =45 it e 3 )
188 3 P R B R PR IR 3t R BR R Mt R B AR E YRR IR A M L T B T FEFRNRRIRE
FERT, EERERBHMRNERREXAN, BEREEEERTE, BRBEGHRE
i, BN ERR T S RN B,
12VEE IR EE E ERIRMCPURIR, HiRFE L2V IR, REFASR,
HERY RER, BIWEERBHI RN IRM RGO ), RS
R AER, BEARNTRHRIBEMELNERE, TS SEREARITLET .

ATX_12V:

- R | BX R | BX
selalalalls 1| EEMUB(IUELSPIN BOfE| 5 | +12V ({R8PIN Myt
el iz O£ ) EOER)

AT 2 | FEMME(IVAESPIN BIME| 6 | +12V (INHE8PIN ByftE

ATX_12V HEIZEOFH) BOER)
3 | R 7 | +2v
4 | B 8 | +12V
ﬁ ATX:
12| = |(= )24 TR | |X SR | X
(a]- 1 |33v 13 | 33v
ab 2 |33v 14 [ 12v
ol 3| BEihR 15 | $EhED
o (s 4 | 45V 16| PS_ON (soft On/Off)
(u o 5 | i 17 | iR
ar I 6 | v R
—~ 7| T
e 8 | Power Good 20 | Z1EA
9 5VSB (stand by +5V) 21 | 45V
(e]- 10 | +12v 2 | v
Cl- 11| +12V ((LHE24PIN BOfERE | 23 | +5V (Xit24PIN Hfite
1 {[e[(e][13 EOER) BEOERA)
cH 12| 33V (UH24PIN Byfitea| 24 | HEHBEND ({RH24PIN H9MHE
ATX BOER) HEOER)

3/4) CPU_FAN/SYS_FAN1 (& # X B3 48 &)
L AR BB RUBRH B B A d-pin, X EEHREE S H B RIZ 1T, REMIEEEAM(EREAE
k), HEERAKBIEFITRE, JUEEEFREEIETNILTHRRRE A BEERLLThRE, &
WETHAENMRREBARE, OA 2R EBRIERE,

! $HH | X
I =
2 | BEEEEHR
CPU_FAN/SYS_FAN1 3 | FEANE
4 | BREEIAEDER R B

o IEEE ERPAXEREE, B RCPUR R A TR ITIERE, HRETS
RIBESBICPUS R R4t LML,
o XA RUETREF AR, B E R IETESHII L.

13-



5) D_LED (BA=FLED}T 5% el iR #E EE)
LR EE AT HEAR S 0504 FLEDKT SR, SR KA R 2% 5 (5IR4F), KEMRHIH52 RLEDE]
E300BUA HEIXT 5

R | BX
[0800K 1 vy
2 Data
3 | T
4 | FEhE

oy SHFLEDKTE BT MARIE, MFLEDATZ 5 HEVRI2Y,
I ARG RO FR FE A, 2SI KT S R IR SR 1 = 7
;Y AR TS BRI ST, REBZERLERATEGRSR,

6) LED_CPU (B#% /R B3] 5:/RGB LEDAT 5% B iR 5 EE)
148 B AT S B P XUBR AT S5 SR #E5050 RGB LEDATZ:(12VIG/R/B), f KHEEE 22245 (124K
1), KERHIAH2AR,

SR | B
o 1 | 12v
e 2
5
1 3 |R
4 |8

TERIA XU KTARERGB LEDATSR X = LAl B . Tak B ATSR
R IR (RO L = ARAR R EE E RER ST (12V), RIER
REBIEMATRER,

@ TR AL 5% 55— & [BIOSTRRFEE | — [Peripherals) HiAH.

ZIH, BHLHRERBMERIEXH, FERRIREEBERKRE, URER
BEHRE,




7) SATA3 0/1/2/3 (SATA 3.0#&0R)
X BESATASREE S HESATA 3.0814&, FERTSEZA TSATA 2.0 SATA 1.0814&, —NSATAIGREE R Bt iE
BE— N SATAIZ %, ATUHIEERAID 0, RAID 1 RAID 1084 R, BIREIZERAD, i55%2 %
=E- [HEw KT ] Bk,

1 7

P

i

7 1

TR | X
IR
TXP
XN
LR
RXN
RXP
)

N ool lw N~

8) M2P (M.2 Socket 34E )
M. 24 EE AT 1L 34 M.2 SATA SSDsEM 2 PCle SSD, HATLUGRRAIDRLALRES], &5, BRE
(I2M.2 PCle SSD, Teik 5 H ESATARE 2 1t FIHIRE RIS ; 1 FIM.2 PCle SSDAIREHL &M
3R, RAEZEUEFIBIOSIR EEEIRRE . HESHIERAD, E52E =5 - [HIuEry) |
HIBEER,

o O O H
80 60 42

R TS5 BBEM 2 SSDEM 3 FM 2B R,

HE—.

T AN B LR T B TIRL EBG . & ERE224252260HHIM 255D, &
SEMBE XM HOM 248 22 MR EE L R B B2, BB THRE,

PR G

' 2242348 : 2 2. 2260415
. BIBREASIEPCHEIR N EIEEEBHI E607L ML
- Ba2flAT

=

TR

HM.2 SSDRA S A A A N HREE

TER=.

EHEM.2SSDZ 5, BB |, REEEH SRR ARMFLAL,

@ AR EIREIEAOM 2 SSDHAG B REAR L B AL 5 B

{8 F2260=% 2280 A% HIM.2 SSDRT, 1B M IFIRAEASIFE R 7 |, B SRIE M2 SSD

o




9) F_PANEL (E#Rit4K)

RVERRIRAX. REEEFXRRRETERTETURZEIRRE, ERIE T
FHHIE X, EEMIEERHHINIE ()R

e -
i PLED- —
rEE T H b o,

+ PLED-REiRIETKI(ER):

§3/S4/S5 KTR

« PW-BIEFFK(LE):

10 9

()-NC

o RES';ES_ HegEERz
{—HD- ERE

=R

N

RS | 415 | EEEVAERN A ERKERE R, SRFEEEITH, 57T
S0 5 | AFERE; REHENRARE(S3/S4) B XH1(S5)RT, AR X,

EREE R LA R AR ERIRFF K BT IFEBIOSTE PR E IR B XM A
(ESEE "= [BIOSTEFRZE | — [Power] HyIERA),

« HD-FEE/HEIRTAT(ER):
2 L LA BT 75 AR B R S
« RES-RHFEEEFX(GRE):

EHETRAT, HESAFREMERIERINSRE,

EREE LR EIRR EEF X (Reset) 2, TERGAANMI X IEE EH AL, 7T

PR TEEFXERETBHES,
+ NC(¥8): TR,

AN R TER LT S ERENETME AR, TRaFRIEFX. RE
EEFFX. BT, BEMERRITE, BRINELHES&KER,

10) F_AUDIO (i & & 505 EE)
M HTE S 35HEEE 2 #7HD (High Definition

» BIRE), BRI LUEEVIFART 7 R A F SRR =

MR, RENEERATHERNHHE L ETEREYS, BREFAYRLEMIEE

TEEREERS,
| EX D | EX
109 1 | MIC2.L 6 | &
] 2 | 7 | FAUDIO_JD
an 3 | MIC2R 8 | ZEtH
4 | TR LINE2_L
5 | LNE2R 10 | %

BN EVENET T FIEREI RS, MENENTIERRENSER
[, WIS E ISR,




11) SPDIF_O (S/PDIF 4 Hi5 EE)
I B £R 4361 H SIPDIF B E S HUThRE, PSR EIF H NG SEEL (Y RFRM)HE
FEUFESHERBHEFENEFIAEF, 260%kiE, HFEHHOMIBERREZEZRF,
ANEFeAETHFERES ERANHNFERESHERBEEZEF, LUEHDMI
RoRSREH MM RN A BT E N, XTNMERENHFENES EEE, BiF

HHENEY R RE R F A
R | X
1 | 5VDUAL
E 2 | TEE
1 3 | SsPDIFO
4 | HEiE

12) SPEAKER (WIW\£1i)
EEE BB E AR . RESURRREEESRR N ERTHFIRR, BEES
FilEt, KBF—MEE,

- B | =X

o 1 vce

a 2 [ NC

i 3 | NG
4 | sPKe

13) TPM (R & IR IR EHEIE EE)
AT LAZEHETPM (Trusted Platform Module) 22 £ N8 R 2 Il 4R E

12 11 | EX ) | BX
= 1 | LADO 7 | LAD3
=) 2 | vces 8 | bRy
= 3 | LAD1 9 | LFRAME
4 | TEE 10 | ®iER
5 | LAD2 11 | SERIRQ
6 | LCLK 12 | LRESET




14) F_USB30 (USB 3.1 Gen 1#& Q¥ RE E)
I EE S 5 USB 3.1 Gen 1/USB 2.08U4&, —MBEERT LA H A USBHEEO . HEEMKR&214
USB 3.1 Gen 1% CIHI3. 5~ BIEH REM, EAT UK R SR ERBE,

2 1l R | B/X $H | BX S| X
.. 1 | vBUS 8 | DI- 15 | SSTX2-
2 | SSRX1- 9 | D1+ 16 | i
3 | ssRxt+ 10 | £1ER 17 | SSRX2+
k= 11| Do+ 18 | SSRX2-
5 | SSTX!- 12 | D2- 19 | vBUS
1|« « [|10 6 SSTX1+ 13| HEhRH 20 | FCEHED
— 7 | HEHbE 14 | SSTX2+

15) F_USB1 (USB 2.0M1.1¥& Q¥ R & EE)
L F B S FEUSB 2.0/ 1304%, BITUSBY RS, — MBEAE A LURH A 1USBHEE  USBY /R
AL R, EFTIABL R H AR BRI,

12 R | BX ) | X
o= 1| miE(5v) 6 | USBDY+
= 2 iR (5V) 7 i B
-] 3 USB DX- 8 i
9 10 4 USB DY- 9 TeEHED
5 USB DX+ 10 FAER

o TEIE2X5-pinkIEEE 13943 FRHSHE HEHE ZEUSB 2.01. 145 O R IR EE,
o EEUSBY RBIEIRAT, B S BRI BIEXA, HEEIRELBBERERE, X
FIERUSBY B HIIRES,

16) CI (s Bl #6# FF =48 )
AERRMEBMNEWFBRNINGE, HEEERAL I, FEREFIIRITARERK
R 18

$HH | EX
Qo 1| ESH
2 | #itm




17) CLR_CMOS (7BRECMOS{& B Shik £t H)
A AR AT LS ERABIOSIE EE BiER, E IR EE, MRESERCMOSIEE
i, i AR R T K04 R Y E B S 7 3 SRR $

Q0] FFE&: —MRIETT
[@0) B, BRCOMOSISE

- EBRCMOSIE 28T, &Sk B A IR KR EIRE,
o FFHLIE1E 2 \BIOSE N\ )~ F1i% & (Load Optimized Defaults)zk TN IR EE (55
EEE - [BIOSEFIEE | HIitEA),

18) BAT (sith)
It Pt 3R A4 P T R 0t T 5% MR R (D RE T IZ CMOS IR 8. (Bl 40 : FI3 R BIOSIR ) B PR
71, kRt A RRR, £IEMCMOSHIEBERIUEK, Btk Lt B H R E M SR
B

IR AR FIRBR R it SR B FRCMOSIE & :

1. IESERMR A, FHRRRIRE,

2. fgraithiE R N iSRRI I, SRA—5 8,
3. BSERAEE,

4. ¥ ERIREFEH A

1) §H | EX
E 1(+) | RTC Power
2(9) 2() | MR

« BRI, 15w K H R e R IR KRR
& - EHRBAHEERER SR, RERRNESTTAES R SHRE,
« BERERITERBBHAHERBESH, BKAMIERSIRER,
« RITHEMM, BEERM EHIERORER AR L)
o EHRTSRAYIE R R St A A AL




$—F BIOSERFIRE

BIOS (Basic Input and Output System, EARNIH R5)EHER EHCMOSE R, ERERSE
TREFIEEHIEESE L, TEIhEE AT B NIRX(POST, Power-On Self-Test), REFERGFIZE
ERBNBRIERSSE, BIOSEE TBIOSIEERF, AFAKBERBITIEERASH, FEl
EETESRBUTHEMINEE
1RIZCMOSEIIRFr ERIEE N E R _ RSBt N, Fk SRS RIFEXHMN, XEHIEFRS
Bk, HTABFERIER, REEREIEEUX LT R,
HEH NBIOSIEERF, BIEFERE, BIOSTE#HITPOSTHT, 32 T<Delete>#E{# Al i# \BIOSi%E
BEFEEM,
LIRFEEHMBIOS, AIME AR = IMFHIBIOSE #/7i%: Q-Flashs@BIOS,
«  Q-Flash 2R 7EBIOSi% E R F N E FHBIOSHIE G, it BAAREH NIRIER S, AT IAEHR
MBI BIOS,
+  @BIOS RRIEWindowsiRIER SR EFBIOSHIER M, B S EBMAER, THREEHRR
FARZA<BIBIOS,
- EHBIOSHHBAEMNXEK, NREFEABIRAMBIOSEERE, KIMNBWEREXEEMN
A BIOS, INEEEHBIOS, if/IMUEIHUT, LLB AR HAIRIETIE R R G
o BINABWIEHE T EBIOSIEERFIIZERE, EAFREELERREARERHEEARRFH
MER . MREIEEHERIER REATRES AT, HIXEFRCMOSIE EE LT, 14BI0SIE
ERE ZH FZE, (BMRCMOSIEEE, ES% 5% % - [Load Optimized Defaults | #J35tFH, S
SE&E—F - [Hith | 5 [CLR_CMOS$HH ] BYis A, )

21 FHLEm

HiEFRE, £F ML THFHLogoE H:
(BIOSSEIRRA: E2)

AURUS

N F12 : BOOTMENU EN REE

BIOSIZERFEE S AU T AEMIEN, Er{ER<F>EIIRERREN:
Classic Setup (FUiZ{E )R LI+ 4HRIBIOSIZ EE T, ZEHEES, EFTLMEREE F T ARERIE
BEIZERNEIR, L<Enter>$B BRI NTFIE R, AT IUE A RARIE R ERIET,
Easy Modeil FA AR AR X 58 £ B R G5 B RGe 1RE, B LUERRRSIERRL)
BEMUIRIRIZRE
@- ERGHET R, B4R [Load Optimized Defaults ] , BVETEE N\ H I~ HOFHEE .

. EERMBIOSIE EEE ATAE S EREIMBIOSIATI AL R, ASHHBIOSEERFEEESE,
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06/11/2018 .
AN I

Boot Option #1 g

Boot Option #2 0. 1y BCLK
3613.24MHz  100.30MHz

Hard Drive BBS Priorities e

29,

Bootup NumLock State on

Security Option System

Full Screen LOGO Show Enabled Memory

Fast, oot Bisabled 2139.81MHz  8192MB
CSM Support Enabled !

LAN PXE Boot Option ROM Disabled 1212v

Storage Boot Option Control Legacy Only

Other PCI Device ROM Priority UEFI Only

Network Stack Disabled Voltage

Administrator Password 5.010V
User Password

@ .

|
BETH BHETHIEE IRIFINRES!: 3 N\Easy Mode. $E3EBIOSTIRIE
=\ KEIEZE. #NQ-FlashiE &

Classic Setupi {Eix i@

RETHT1E

—EHER

<e><> A A A AR IFE IR R
<P><> [ s TR RIEETH
<Enter> TREIETUE EENFENINBEE S

<+>/<Page Up> BEEERE, SHEMEORHEIE

<->/<Page Down> TIRERT, SR EOTHEIE

<F1> BRB B ERIHEX LA

<F2> I ZEEasy Mode

<F5> FEFHNIZE RS EMEIEEUEATFIES)
<F7> AN ZBENREATIZEGUERTTFIES)
<F8> # NQ-FlashiE

<F9> BREGER

<F10> = EEEEEHBFBIOSIEERERF

<F12> HEERTEE, HFENEZEVE

<Esc> BFEREE, A EBEBEFBIOSHERF
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2-3  M.LT. (S5 =/e8 FE$2 )

2 406

M.LT.

Advanced Frequency Settings
Advanced Memory

Advanced Voltage Settings
PC Health Status
Miscellaneous Settings

Smart Fan 5 Settings

RIEFTRERIERMCPU, i AR NFHIRESUR D EE RS G RINFRIEREFEE L TA%E
i, BAMRENRARRBECRAHBHER (MBtBRTRER. (FRITREHIR, T8t
RIEMRFEARF, EAUBERCMOSIZEMERER, LEBIOSEERE ZFHILHE, )

2 AR BRREEMEENBNS B R EEREET, FNEFRFHREME, THHBIRE

v

Advanced Frequency Settings

<= Host Clock Value

% I % 7= B BifHost Clock BIE T8

GFX Clock Frequency (GPUST Sz 1)

TR A FRIA B GPURISAZR , 5 #IA%EE [GFX Clock Frequency ] IR 4451 B FHZ E [GFX
Core Voltage ] A 2H1EM, (Fi%{&: Auto)

R AENRESIRETERAMCPUM BTG, Fi&A [Auto] , BIOSEBEh&E thIhEE,
<= GFX Core Voltage (GPUEE JE }3Hll) &

I TR M B GPURI R JE . (FU&{E: Auto)

R AHARN B ESWRETERNCPUM BTG, &i%A [Auto] , BIOSE B E LhIhEE,

<~ CPU Clock Ratio (CPU{Z$#iA )

IR RIS EECPURI ST, FIAESEE SRCPUFIZE B BN,
< CPU Frequency (CPUPJ3ii)

IR T R SR B BICPURIIZ1THAER,

» Advanced CPU Core Settings

< CPU Clock Ratio, CPU Frequency
PL_E % TR FE {5 [Advanced Frequency Settings | BB EIE T2 E$HI,

< Core Performance Boost ®
IR TR R %12 2 BREEICPURI Core Performance Boosti&zt(CPB, CPUMEAETY),
(FiZ{&: Auto)

(F) IR FF 468 S # Ik T BERICPU,
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v

AMD Cool&Quiet function (AMD Cool'n'QuietZh#E)

» Enabled FIAMD Cool'n'QuietdRZh T2 FF B 2 A EE CPURT #H R VID, LUB /MR ER
HEERI= 4 (FUEME)

» Disabled Ezillidy1:

SVM Mode (EEHMEHEER)

IR TR BIRIE RS BREMUE AR . B ARILIERIMER—F &M EE 52
X, BUTESMRIER SN TR, (Fi%{E: Disabled)

Global C-state Control -

AR TR 18I 2 2 B 1ECPUE NC-state &4 FRAE I, BBNILIETR AT AL REETER BRI,
FE{RCPURT$#, LUR /D FEER R, (FRIZIE: Auto)

Power Supply Idle Control £~

IR TRHR 318 56 PRI ) FF /3 Package C6 State,

» Typical Current Idle <L Th&E

» Low Current Idle  FF/EItEINBE,

» Auto BIOS& BZhZE L IhEE, (Fui%fE)

Opcache Control (£-)

TR A48 55 R a8} FF 2 Opcache, 1% 0 [Auto] , BIOSE B Zhi&E L THAE, (FiZ{E: Auto)
Downcore Control

AR TR IR X s FFE CPUR D B (FT IR I 2R CPUTT AR [E]), %1% 4 [Auto] , BIOSS
BahgE L INEE, (FRIZIE: Auto)

SMT Mode (BREICPUS EERAR)

I3 TR 445 3% BRI S FFS CPU £ 2k A2 Th A (Simultaneous Multi-threading), &£ = I ThaE RiE A
FX S AIERERAIRIER S, 174 [Auto] , BIOSEEZNZ E L ThAE, (FRIZME: Auto)

Extreme Memory Profile (X.M.P.) =)
Fr/R A TIBIOSFISI BN XMP IS 77 45 HISPDIE 2 , RISBML MR idae,

» Disabled XA INEE (TRIZTE)
» Profile EEBAE—S
» Profile2 (=) EEHAEZ,

System Memory Multiplier (P i 55 i )

IR TR SRR N TR, &% [Auto] , BIOSHRMNTESPDIE R BFNIEE.
(FUiZ1&: Auto)

Memory Frequency (MHz) (P %54 $hifg E2)

HETE—NME AT RER N ER, AN EENRIEEFTIZER [System Memory
Multiplier ] TI%E o

Advanced Memory Settings
Extreme Memory Profile (X.M.P.) =) System Memory Multiplier (PI#FfS3HiAZ),

Memory Frequency(MHz) (P %S $piE )
L3RI 3% {8 5 [Advanced Frequency Settings | B8 BT = B4 H,

(F—) MEDURFRMLE L IIEERICPU,
(D) MIEDURFRLAE X FILIEERMCPUR NESR,
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<

4

Memory Timing Mode

LI IRTU# % A [Manual] B, AT ATER FEEE ERTUS F AR F3hiAE, ma
¥&: Auto (Fi%{E) K& Manual,

Profile DDR Voltage

{F AR ZHEXMPHIE B 7F5E [ Extreme Memory Profile (X.M.P) | #%151i& 4 [Disabled | A, IHti%
ERMTFMIEER; [Extreme Memory Profile (X.M.P.) | #£I51i% 4 [Profile1] =5 [Profile2] R,
RS RXMPIUIE N F & BISPDIER BT

Standard Timing Control, Advanced Timing Control, CAD Bus Setup Timing, CAD
Bus Drive Strength, Data Bus Configuration

WEEAHSRBENERNRE, XLiE R DF 7 [Memory Timing Mode ] % 24 [Manual ] , 7 BEFFAL
WE, IHEE ERAREANERER, TREESAXEREARBATIHER, ERIENRE
g ESEMRCMOSIEEMEIS R, iEBIOSIEER S ZFILE,

4

Advanced Voltage Settings

I EE AL EREECPU, R AR NF - FREE,

4

<

v

v

PC Health Status

Reset Case Open Status (EE#HLF51IKR)

» Disabled REBZBIHFAE RIS R, (Fi%E)

» Enabled BERZ BV AT RRRAIER.

Case Open (HLFE#HFFRFKR)

HEORRER_E/ [CIEHHD | B HLAE LR S & T MBI AL AR TR . SR
BRI, KEOSER [Nol ; IRBEERYER R, WEOMNERYes] , IR
IBHEBERERVAE IR IRRAIER, 154 [Reset Case Open Status | i% 4 [Enabled | HE
FrFFHLENAT,

CPU Vcore/CPU VDDP/DRAM Channel A/B Voltage/+3.3V/+5V/+12V/VCORE SOC

(& F LB E)

ETRFGEHEREE,

Miscellaneous Settings

PCle Slot Configuration

MIETHR BRI E I IZ EPCI ExpresstRiEZE Gen 1. Gen 25 Gen 3R IZ1T, EFRSITHER
MEUZIRIER IS AE, Fi&A [Auto] , BIOSSEZNEE ML INEE, (FRIZ{E: Auto)
3DMark01 Enhancement

IR TR BRI 22 B 3R X R BRRE i B Ry i i B (TR A - Disabled)

Smart Fan 5 Settings

Monitor (B£#%)
MR TR BIRE B E IR RIEENIT R, (FIZ1E: CPUFAN)
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Fan Speed Control (Eg¢ R BB %5 iE =)
AR IR R 2 TR N EEFIIIEE, FEANARERBIEEEE,

» Normal RBEFRERSRREM AR, HAIMANARERK, ZESystem Information
Viewer il B & LAY XUBER R, (FUZ(E)

» Silent R MR IERIE T,

» Manual SRR LATE B 2 B R B KU RO s i,

»Full Speed  RUBFIEIEIZIT,

Fan Control Use Temperature Input (&3 ;8 f& 3 iF i 1)
TR RIS E IR 6 X B RN S E R E SRR,
Temperature Interval (4848 )

IR RIS E R R R R L iR fE .

Fan Control mode (& #E M BiEFIER)

» Auto BEhiEERREEH TR (FikHE)

» Voltage {8 FA3-pinBY KU B 22 8Lk % Voltage iR =X o
» PWM {8 F4-pinBY XU BT WHEEPWMAR S
Fan Stop (R, B3 fFLLiB5E)

TR IRE R BRINAIELEERIIEE, BT UERLENEEREN LR, &
EERTFLERMREESELIEE, (F&E: Disabled)

Temperature (#8085 )

BRIEEENRERNRE.

Fan Speed (&l A B3 %% %)

ERREEETHEE,

Temperature Warning (R EZH)

IETHRERIERIEETRE SR E, SREBT IETAMEENEER, REESE
HELRR, SEINETE: Disabled (FUZ{E, < HIREEES). 60°C/140°F, 70°C/158°F, 80°C/176°F,
90°C/194°F,

Fan Fail Warning (/X 53 & [ 2= &5 Th k)

IIETHR IR R BRI NES IR E S Ih6E . BIEDUE, HXUERE B ESiiEN
BHE, REBSEHEESE, KAHERERBNEESIEITIRR (IZE: Disabled)
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2-4 System (R&EER)

06/11/2018 .
hondry " 14:06

B450 | AORUS PRO WIFI
E2

06/05/2018

8A16BGO7

English

[ 06/ 11/ 2018] Mon
[14: 61

Adminis or

B E RIS ERE S KBIOS MAZER, EBAIUEIEBIOSIR ER F I EEANIES SR
ER G E,

=

o

Q

System Language (iR EEERIEE

IR TR IR 1% 12BI0OSIZE B F R ETE ARIES,

System Date (HH#Ji% &)

REBEKRZRSHWBEE, KX ATEHEER)/B/BIE], EEMHRZETAL. B, [£]
&M, A{E FA<Enter>$8, F+{& A & <Page Up>afi<Page Down>#E Vi 2 Fr ERYEI1E,
System Time (B3 [&)i% )

EEBMARGHIEE, XA Th: 2 8] Gl TF—m BRA [13: 00: 00] . HEVIH
Z[m]. 4], [#]180, a{EA<Enter>§&, F{& A% #<Page Up>Ei<Page Down>$1]]
HZETENEIE,

Access Level (i FH#PR)

RENNZHEREIRAHNNR (FEEIZEZ, B 2R [Administrator ] , &2 &
(Administrator) 1 BR S8 18 1E L BT B BIOSIE RE o FA P (User) i BRIX S 1 IE BRI 1EBIOSIE %E o
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.
9

06/11/2018 .
AN

B 1 UEFI: USB 2.0 USB Flash Drive 0.00, Partition 1

Boot Option #2 USB 2.0 USB Flash Drive 0.00

Hard Drive BBS Priorities

Bootup NumLock State on

Security Option System

Full Screen LOGO Show Enabled
Fast Boot Disabled
CSM Support Enabled
LAN PXE Boot Option ROM Disabled
Storage Boot Option Control Legacy Only
Other PCI Device ROM Priority UEFI Only
Network Stack Disabled

Administrator Password
User Password

T e

Boot Option Priorities (FF#li% & i FFi% &)

WIETHR RIS N B EZNIEEPIZEFVIRE, RESKIEIRFHITH. HERENZ2
FIEHFGPTIRX W ATEIRR KA TF L & 6T, ZiE® BT ASFER"VEF", HEEHZIFCGPTHA S
ZIMR G FHLET, IR "UEFI"AYiZ & FF i,

AR ETIHFCPTIRAHIRIER S, HIEAWindows 10 64-bit, iE1EIFFFE R Windows 10 64-bit
LIEN B FHIFRA A UEFI"BI IR FF 4L

Hard Drive/CD/DVD ROM Drive/Floppy Drive/Network Device BBS Priorities (% 2i%
IR FiRE)

HWIRTHR BRI EE R BN R(ESERE. LI, KK T IHFME FHHIEZE) MR,
TETEIZ<Enter>H AT NIZRBNE BN FIER, FIRESIIHABERE LS, KEMRE
ERIRE—HEERASHUN,

Bootup NumLock State (FF#LBFNum Lock#4X 7)

I TR 1515 T FF LA £ E<Num Lock>$2BOR 7S (FRIZ1E: On)

Security Option (I8 ZEFfHHR)

WIATHREEERES TES XV EEHNEZR, EH NBIOSIZER FiT A TN
AL, 1% E SE IS5 ZE [Administrator Password/User Password | 3£ IRi% E 2555

» Setup {XFE it \BIOSI& B2 F R A BN D,

»System  TIERFHSFHEABIOSIZEEFHEMNEZT, (Fi%{HE)

Full Screen LOGO Show (& R FF4LIE E ThEE)
WETRBRIEEER BE— AV R R ELogo, Fi& A [Disabled] , FHETHERER
Logo, (Fii%{&: Enabled)

Fast Boot
LR TR IS R B RN IER I IhEE 4658 3 NIRIER Gt IR iE], 7% 4 [Ultra Fast] ®TIL
R FIRIEMFFHIINEE, (FUL{E: Disabled)
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SATA Support

» Last Boot HDD Only X FIBR T BR FFHLEE & SN BT B SATAIE B EIRIER S BIERK o
(FrigfE)

» All Sata Devices  FERRIER S TR FHEFHK MK (POST)iT 2, FrASATAIL & ERIER,

3T R 7E [Fast Boot] #% 24 [Enabled 5% [Ultra Fast] B, 7 BEFFAIZE o

VGA Support

TR RIS E F T FHAFIRER G F L,

» Auto {¥ 2 Ff1Legacy Option ROM,

» EFI Driver JEZHEFI Option ROM,, (Fii%{&)

%I A A 7E [Fast Boot ] 1% 25 [Enabled] 3% [Ultra Fast] B, A BEFAIZE

USB Support

» Disabled X HFTBUSBIREEIRER K BEITR

» Full Initial EIRERFE T RN ERNIR(POST)iE R, FAAUSBI% & & Al{E
Ao (Figfs)

» Partial Initial KAFMHUSBIEFERIERFE BRI TR

IR RBTE [Fast Boot| 1% 4 [Enabled | B, A BEFFifi%E . & [FastBoot | i% 4 [Ultra Fast]
i, HThEES#sRHI < H,

PS2 Devices Support
» Disabled KHMBEPSRIZEERIERFBINTH o
» Enabled ERER G TR IV B MIK(POST)E 2, PSRiIEFZAER, (FikE)

I I%E T R B 7E [FastBoot] 1% 24 [Enabled] B, A BEFFAUIZRE . & [FastBoot] i& 4 [Ultra Fast]
B, HkIhEE S RE S,
NetWork Stack Driver Support

» Disabled KAMEFHThEE S FE (FUL1E)

» Enabled REN M FHLINBE S #o

TR R A 7E [Fast Boot | 1% 4 [Enabled] 3% [Ultra Fast] B, A BEFAIZE

CSM Support

IR TR R % 4E 2 TR EHUEFI CSM (Compatibility Support Module) 3z 35 4% St B8 i FF AILAR o
» Enabled JBZNUEFI CSM,, (FRi&{E)

» Disabled X FUEFI CSM, 1X 3 5 UEFI BIOSHHLIE &,

LAN PXE Boot Option ROM (P33 4% FF#l Thik)

IR TR 1E1E 1R R TR 3h M 4832 82 A Legacy Option ROM, (Tili&{&: Disabled)
LRI 2B 7E [CSM Support | 1% 4 [Enabled | B, Z §EFHfi%E o

Storage Boot Option Control

IR TR BRI R R BB BN 7718 &2 5 23 I UEFIZELegacy Option ROM,

» Disabled 2% #Option ROM,,
» UEFI Only {2 FEZhUEFI Option ROM,
» Legacy Only {¥ B FhLegacy Option ROM,, (Fii%{#)

%I 2 A 7E [CSM Support | i% 24 [Enabled ] B, A REFAIIZE
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Other PCI Device ROM Priority

WETUREIEERERTRIRT M. EEEERBREH S UINPCHE &1 HI g5 HIUEF
s} Legacy Option ROM,

» Disabled 3 ] Option ROM,

» UEFI Only {2 JAENUEFI Option ROM,, (Fii&{&)

» Legacy Only {2 ;2 BhLegacy Option ROM,

3% TR 2 F7E [CSM Support] i% 4 [Enabled] B, A REFALIZE o

Network Stack

I IR TR A 115 132 R 75 18 3 P 48 FF AL Th 8K (51 40 Windows Deployment ServicesBR 55 85), Ze3t
FTHGPTIE X MIRIER S, (FRIZ{E: Disabled)

Ipv4 PXE Support

IR TR IR E R B FRIPvA (BB RIEITUNE SE4RR) IR 2E FFALIhEE S 4. IEIET R
7 [Network Stack | i% 24 [Enabled | B}, 7 BEFAIZRE o

Ipv4 HTTP Support

IWIETHR RIGIRFE R IBIPVE (BEBXMIEIEE S 4RR)HTTPRI M 248 FFHLThAE ST 5, bk
It R A 7E [Network Stack] 1% 4 [Enabled ] B, A REFAIIZRE o

Ipv6 PXE Support

IR THR IR EEE B FEIPv6 (B EERIEITUNE SE6hR) IR LS FFHLIhEE S 45, LTI EE
7 [Network Stack | i% 5 [Enabled ] B}, A BEFAIZRE o

Ipv6 HTTP Support

IWIETHR B IRIEFEL B F/ZIPVE (EBMIETINE SE6hR)HTTPHI M L& FrHlIhEE . bk
T 2B 7E [Network Stack] i% 4 [Enabled] B, A BEFFAILTE

IPSEC Certificate

TR IGEFR BT AR EBENZEME . ik 2B 7E [Network Stack ] %4 [Enabled |
Bf, ABEFFRUZE

Administrator Password (i FE = 5 ¥ 3)

IR AHEEIE EE IR RNZ, FEIETHR<Enter>%, MIAEIZEHE, BIOSSEXR
BBIN—RUBIAZR, SN EEIR<Enter#, R E MG, H—FHEM S EHNEIE
B AAZHAEHNTIERF, SAPAZEARNE, B2 RZWAFERNBIOSIEE
EFENREMNIZE,

User Password (i% FE Al R & 53)

MARTR ATLE RIS E F PR, 7E A TR <Enter>$E, WIAZIZ ERIZEFD, BIOSSEREH
N—RABIAZ, MINEEIR<Enter>iB, & E MG, Y—FHRR L EMANEIE RS A
FEZRABEHENTFNIERF . ARZRN LI EFENBIOSIE ERFIEN MM ETREIEE,.
WNREMEEGE D, REERRMNIETHER<Enter>/F, £ R EHZAD<Enter>, #£5BI0S
SECRMIN 3350, HiE<Enter>$2, BIATBUEZH,

R ZEUser Password Z BT, 155t 58 B Administrator Password 1% € o
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2-6  Peripherals (£ B M%)

.
9

.
9

(i)

2 406

MLT,

Soft OFf States

AMD CBS
Intel(R) 1211 Gigabit Network Connection - 1C:1B:0D:E7:3F:7C

AMD CPU fTPM
TR AR 1R 2 TEFEAMD CPUREHITPM 2.0Th8E  (TRIZ1E: Disabled)

Initial Display Output

IR THR R IRE R R S T BHATE NN B RINEESPCI Express BF it o

»IGD Video™® ZRHESMNNERBRINEEHH,

wPCle1Slot BRHKAEMNLIETPCIEX6HHEIE FHEFHH, (Fik{E)

Legacy USB Support (2 #5USBHIIE B & /R 5

IR TR R 151% 32 2 T 7EMS-DOSIRIE R 4t & FUSBHE R B AR, (FIZ{E: Enabled)
XHCI Hand-off (XHCI Hand-of T} gE)

IR THR MR I% IR R BT AR HEXHC! Hand-of THBERIIRIER 5, SR %I FF R L ThAE,
(Fi%{&: Enabled)

EHCI Hand-off (EHCI Hand-offZh&k)

IR THR MR I% IR R BT AL 4HEHCI Hand-of I BERIIRIER 4, R FFR Itk ThaE,
(FRi%{&: Disabled)

Port 60/64 Emulation (1/0ii F160/64h B3 37 45)

IETHR IS ERER T BT 105 O60/64nHIEIN S 3, B INEEMLE AR E T
USBRUIRIER S RI ASE£ h 7 3 USB $84#%, (Fi%{&: Disabled)

USB Mass Storage Driver Support (USBfiffFi% &3z3F)

TR IR 2 2 B X USBRETRIR 5. (FUi%{E: Enabled)

Mass Storage Devices (USBfi§FiZ & iR E)

LIRS R AT E R USBIE TR IE B E, kT R B EEREUSBIEFIE &R, 7S H,

METUL FF 26 ST FFIE ThRERICPU,
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RGB Fusion (ERITSH#ER)

WIATHRRIEE E F AT S H B RER

» Off XAk INEE

» Pulse Mode £ XLEDATHIUEEFE S RNKBHEXEW,

»Color Cycle  £XLEDATHIASHEEHENXEM,

» Static Mode ~ £XLEDTHRMBBEZHRXZM, (FILHE)

»Flash Mode £ XLEDATHINFIERF SR N K HAEXEM,

» Double Flash £ XLEDATFIA 3§61 E A KRHIEX 2,

LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States

IR BUR ISR IR YRR NSYSAHSHER TR EFBERTESHETER

IR TN 374355V =2 LEDKT 55

» Off LRG3 NS3/S4/SHEK B, HL XA ERATESEN , (FLE)
» On LRGP NSISA/SOER BT, WL FBIETEERNITSER,

HD Audio Controller (P13 E5AThEE)

WIATHR RIS ER T AR ERNENE NG, (FU&{E: Enabled)
EHIREREHM EHE R, EEBHIETNE A [Disabled] o

Above 4G Decoding

IR TR RS XT 6406 B H0IE & TR X 4 GBLL L HINTEZSE, SMES K S M E-FRT,
ElA4 CBUTHEZERE, ERHENRIERGR T EBIRINER, FIEBILINEE, It
IhEE R FATEC4I IR IER S (TUIZME: Disabled)

Trusted Computing

TR BIEEERE T AR REMZEY(TPM) I,

AMD CBS
I E EHRHEAMD CBSHHXIZE

Intel(R) 1211 Gigabit Network Connection
I B R R 2R R EE R R AR B RAARIRE
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I0MMU
Integrated Graphics

SATA Mode

NVMe RAID mode

APU SATA Port Enable
Chipset SATA Port Enable

APU SATA Port0

Chipset SATA Port0
Chipset SATA Port1
Chipset SATA Port2
Chipset SATA Port3

Chipset

GIGABYTE

06/11/2018 .
14206

Auto
Auto

AHCI
Disabled
Enabled
Enabled

[Not Installed]

[Not Installed]
WDC WD800JD-22 (80.0GB)
[Not Installed]
[Not Installed]

[

.
9

(i)

IOMMU
IR TR BRI 2 B FF/BAVD IOMMUILS 82, (FRi%{E: Auto)

Integrated Graphics (P& R R LhEE) )
WETRE SRR T AR EHNENE RINEE,

» Auto BIOS&RFTREN B FEENFABHXAERNEN R RINGE, (FILH)
» Forces FREHRAEN IS RINGE,

» Disabled FEAEHRANENERIEE,

UMA Mode (&

IR BHRHIRIZ EUMARER

» Auto BIOS&HZNZE L IhEE, (FZ1E)

» UMA Specified i&7E B RETFERN,

» UMA Auto BEBROHER,

3% 2 A 7E [ntegrated Graphics | % 24 [Forces | B, A BEFALIZRE

UMA Frame Buffer Size (i#iZERTRITFE XM @

UMA Frame Buffer Sizet6 2 £ N BRI EEMERAEKR D, IR HETAE
HARFFICIZHEHEK, GlINEMS-DOSIFIER L & E ARX—T R RTERE A B RM
o ETIEHE: Auto (FTi&{E). 64M~16G,

3% 5T R 7E TUMA Mode | % 25 [UMA Specified ] B}, A BEFFAIZE o

Display Resolution (i #F % # %) @

IR TR LRI IR PER , ITELEE: Auto (FIZ{HE). 1920x1080 and below, 2560x1600,
3840x2160,

IR R A 7E [UMA Mode ] i% 25 TUMA Auto] B, ZBEFFAUIEZRE o

MEBUL FF 26 ST FFIE ThRERICPU,
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SATA Mode

IR TR BHIRIAE R B RS HNZESATAZ ISR HIRAIDISEE

» RAID FFIESATARE I 2SHIRAIDINEE o

» AHCI 1% TESATARE #1283 HAHCI#E S, , AHCI (Advanced Host Controller Interface) h—#f1 4
AR, FTRLEETEIRENFR /S Bh B Serial ATAZH&E, f5: Native Command Queuing
B ER (Hot Plug)%, (Fi&1H)

NVMe RAID mode

% TR A4 44 2 75 {8 FAM.2 NVMe PCle SSD#JERAIDIER , (F1i% & : Disabled)

APU SATA Port Enable (M2P#5 EE)

HIETHR RIS EF R TR BICPUNERISATARE 88, (FIZ{E: Enabled)

Chipset SATA Port Enable (SATA3 0, 1, 2, 33HEE)

IR TR IR R R ERIE K ARNERSATAIE HIES, (FRIZE: Enabled)

APU SATA Port 0 (M2P$E )

e T B HH A5 BT HEBOM 2 SATAIR 15 8

Chipset SATA Port 0/1/2/3 (SATA3 0, 1, 2, 34EFE)
I TS 5 P HE RO SATAIR B 1B L
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2-8  Power (HHEIREIRTE)

.
9

2 406

MLT,

ACBACK

Soft-Off by PWR-BTTN
a.

Lo:

AC BACK (eBiRFRER R, BiRk SRR FKRIEE)

IR TR AR 1% R T FE FR FE TR R 8 BT R SR 7S

» Memory W EERIRRER, REE IS EWBEATARTS,

»wAlways On W8 /GRRIRIRS I, REIGIZ A BN,

»wAways Off  ETER/GHRIRIRER, RELIFXVRE, TRBEEAHENBIERS,
(Figs)

ErP

AT G EIF R BE RS XY (SSHNEN)FHIGFEE 2B E R K, (FULME: Disabled)

EER: SRS, T IhEREIER: BRI, RARFHIIIGE RBEFHLINGE,

Soft-Off by PWR-BTTN (41 755%)

HWIATHR R IEIEFEEMS-DOSR L T, EABIFEENXNA R,

»Instant-Off  3R—TEEREENAISZ AL RGRIE, (FiZE)

wDelay4 Sec. FRERRBINEASKARIE, FREREDFIH, RESHENEE
=K,

Power Loading

HETHREIRIE R R B RS X A RN A HIEAERENRE A A H SRS EE

SFEHLRIFIN S, 1H1&E H [Enabled] o 1% 4 [Auto] , BIOSS B BhigE ML IR,

(FRiZ{E: Auto)

Resume by Alarm (5B FF#])

HIATHRBIEEES TR IFRFEERFENR BB T, (Fi%{E: Disabled)

FHRENERFFHL, WATIEE T A :

» Wake up day: 0 (BRERFHL), 1~31 (BNBRE LR ERFFH)

» Wake up hour/minute/second: (0~23) : (0~59) : (0~59) (ZE B FF 4L it [a])

HER: EREMAIIIEE, 5B RERIERERAESH XIS PETEER,
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<~ Wake on LAN (RI&E FF#lThEE)
IR TR BHRIA R T1E AR FHLIIEE, (Fi%{E: Enabled)

< High Precision Event Timer
TR M RIE 12 BERIER Gt THH/aHigh Precision Event Timer (HPET, S48 S 411/
E3)RIThEE (FUi%{E: Enabled)

< CEC 2019 Ready
IETHREIRE R R TERF XN, REFFIEXRHEELRABREIRE, UFECEC2019
#3E (California Energy Commission Standards 2019), (Fi%{&: Disabled)

-35-



.
9

Save & Exit (fFiIR EHH S RIREEF)

06/11/2018 .
AT

Bo erride
UEFI: USB 2.0 USB Flash Drive 0.00, Partition 1

USB 2.0 USB Fl rive 0.00

Save & Exit Setup (i Fi& E{EHERIZEEF)
TELE TR <Enter>$X FHEIEHE [Yes | BN EEI B X EERH B HABIOSIEERF, HEAME
fE7F, 1EFE [No | SiiR<Esc> AN R E T EEH,

Exit Without Saving (45 3RiX E2 FEAREFIREE)

FELIRTHR<Enter>#R [EBIETE [Yes] , BIOSHEARSMETFLIXIEM ML E, FHEFABIOSIEE
T2, 1EHE [No| SiiR<Esc> @Bk E T EEH,

Load Optimized Defaults (8 A\ & {E{LFiR{E)

TERE R TIIR<Enter>PA R FEIEHE [Yes| , BIRTE A\BIOSH FUiZ{E, HUTLILINEERTE NBIOS
MIREMTIZE, iZEEREZIEERNIE TR, £ E FHBIOSEERCMOSER G,
B VBHITICINEE,

Boot Override (& $FELBIFHLIR )

WIETHR R IEIRFEEL R AN ML S, WER T AU ANIESE, EEEIRFIM
&% _Eig<Enter>, HAEZERBIANERHIGIERE [Yes] , RESILZNEFH, FHMIER
TR E T

Save Profiles (%% & X )

I ITh R R IE1% E FF RHIBIOSIE E BB TFER — 1N CMOSI% 7E 32 {4 (Profile), = S AIEE/\4H
B TE ST (Profile 1-8), IR EAEFERTIZE FProfile 1~8Eh—28, BiR<Enter>BI A £ A 1%
TEo SR AT L% [Select File in HDD/FDD/USB , 4% & 34 & I B 1R HI 5 TFIR &
Load Profiles (8 A\ i% &3 )

ARG BEFEBITAREMEFENBIOSH AR, ATLUE A LI se B MERCMOSIEE
XEEHN, AR A B EHIEEBIOSHIFIT EFEZEHNMIZE 4 EiR<Enter>BIATE N
I EXHE R, BRI IESE [Select File in HDD/FDD/USBY , MR G 1F iR & EHIZIH
BIE XM, SENBIOSEINETFERIZE X (GBI ET—k B FFAVURSHAIZEE).
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F=FE MFR

3 HEEAENEY

RAID{E 7t :
RAID 0 RAID 1 RAID 10
EEEHE >2 2 4
U WEHEFER/M RER/NMMIEER (FEEHEL)BFER/N
il B HORE £
BEINBE No Yes Yes
HRHER:

 FIEI(LA_E)RISATARE & B SSD,, (iR BIRERIERE, 5 EAERESRER T EMNEE, )
* Windows #RAERFHIRIE N IR,

o FHRAYIREHIR F IR,

° Uﬁo

iX ESATALZ Fll SRR
A. REESATARE
A R/SSDs 4 BB E R _ERISATAIM 245, S5 i Rt AZ SR AR TR O,

B. 7EBIOSTE iR FEHRI% FESATARE FISR R

EMIATEBIOSTE FFiZ E HSATAIE I 22 HIiE E R B IEM,

H:

1. BIEFFRIE, BIOSTEHTPOSTRT, 1% T<Delete>$ i# \BIOSIZ EFEF, #EN [Chipset] #iA

[Chipset SATA Port Enable | A FFBR 7. & EHI/ERAID, % [SATA Mode | #ET1i% 4 [RAID] ,

EFIEERBBFEHRIFH, (& ZE{EHANVMe PCle SSDHIERAID, &4 [NVMe RAID mode ]
JETIE 4 [Enabled] o )

2. ZEEIZTEUEFIRAIDIER, I§S £ CI1EZETIRM; HEH NESHRAIDROM, i52EC2E T,
HIEFEEELER, BHABIOSEFIEE,

L ERA PR K HIBIOSTE FFiR EIE TR H AR, FARFTA EMEEE, FRIEiE N
FHR K BIOSHRATIE o

C-1. UEFIRAID #ERXig &

PR

1. #EBIOSTRFiR EEH, 2\ [BIOS] 4% [CSM Support | i% 4 [Disabled] . f#7Fi& EFEF .

2. EFHG, B N\BIOSTE FiZ E B E, Fidt A [Peripherals\RAIDXpert2 Configuration Utility | F
ﬁio

3. [RAIDXpert2 Configuration Utility | Ei BT, i&7E [Array Management | i3 <Enter>$#, ¥ [Create
Array ] BT, B5E7E [RAID Level | IETUAHF EHI1ERIRAIDIE S, RAIDIEZUIETIA: RAID 0(Stripe).
RAID 1(Mirror) 5 RAID 10 (RIIE R HIRAIDIE X SR HE AT L4 HIRE £ BETE), IR FFRAIDIE S,
7£ [Select Physical Disks | 1 I54%<Enter>$2i# X [ Select Physical Disks | i,

4. 7£ [Select Physical Disks ] EITH, 544 Z Hl{ERLEPESIRITE R IZ A [Enabled ] , B THEBIZE

[Apply Changes ] 1 Ii3% <Enter>$8 , $#& 7] [0] L — B & E LR 55 B E (Array Size), #E&2 %

5758 B (I (Array Size Unit) & 2 B FRI1L/ BRI

(F) HRIEAIRM.2PCleSSD, Tik5HEM.2 SATA SSDE = SATARE £ H [ B HE £ 5,
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5. G EFHEEIETIREG, #E [Create Array | (B3 #£#2)IE T, 7E [Create Array | I£ T2 <Enter>
SRR FFA FIERLEZPES,

6. SERUSE S R E [Array Management | & T, B A #E [Manage Array Properties | 4b%& ZI 2 37 47
RIRLEFET, BIaNERPEIIER . AR 2R R AR TEEER.

C-2. {#£4tRAID ROMiZ &

AT A BAA 3 NESERAID BIOSIZ ESATA RAIDHE R , EARHIERAID, FTBLE ST

PR

1. BIOSTE FFiZ E BT, 3t [BIOS] 45 [CSM Support] i% 24 [Enabled | i 7Fi%& & JFE F#l. 7EBIOS
POSTET/E, #HNRIER L Z A, iHHR<Clrl> + <R>§i# ARAID BIOSI& EEFo

2. 7£ [Create Array | $EI5% <Enter>42 Skl {ERAIDR L

3. RARBKEH T [Disks| X Jg, B IEFEMNEZFESIRER  RATLUE A ETRI%EE
BEFER<nsertBHEIER, HIENNEEFELSTAHZE, BEERASBNEEMAME
B35, QTR T<ASEIT, £ERIEENERK /G iER<Enter>, KARIGBEZE A T 77 [User Input] X,

4. 7 [User Input] X, IEEIEBREFMERB AR, ANEEHRAIDEX SRIB T LFEHE
£RBHWME, EETIFR<Enter>, FHTRIGREEIETEEMBFETI KN RATLUERE
AL EAEZ (Al available space), SEFEALTREFERE K/, SERFiEE<Enter>,

5. $EE 5 R REMER (Caching Mode), 1% A Read/Write, Read Only&zNone, 52 A f51%<Enter>,

6. &% /S EE < 1 2" Confirm Creation of Array", #E HI1ERL & FETIiE 1 <C>, Bl E—F1EiR<Esc>,

7. HMEREREHERE T EH, B EEAE2IFH IR, FZEEIFRAIDBIOS utiity
TEE<Esc>#, HWIABFiERZ<C>,

RARRAID/AHCISR T2 FF B R 1E 7 4t
SEMBIOSHIRER, EATINTHARERERGEE R,

RRBERS
BT EMMRIER KT NERAIDAHCHE FISSHIIRENIEF, AR RS R KRR, BilERE
BAERGT, EAERIEIR [Xpress Install | ThAERFEFAA ERIRENERF, BEELEMNRERS
EBIMERE S IEHLERAIDAHCHE IR HIRETRF, HEE TS E:
1. 3450k \Boot] BEZ TR [HW10] st EHIZIUE,
2. HIRMERGHIREFANHHITRERERENS R, YHNERDEFNEEHIA, &t
BR8]
3. IRV, FHIEIERAIDIAHCIIRSN 2 FHIGLE
MHw10\RAID\x64 |
4. 151%#% [AMD-RAID Bottom Device] 3R Zh#2 FF 4% [ T~ —4 ] 2\, FHi%#% [AMD-RAID Controller |
REhiBFFiR [ T—F ENAENRIIERF, TRE, BHERIERFNRE,

BEREMLE R EIFRIRAIDIEELH,

-38-



32 PHEFRE
« REWRHIEFZHE], HERERIERS
@ o RETRERGRE, BERNEFARENRLIRF, SEHIMN [ SIEEHIERE
HUTHIZHE 1B R, EE I [HifTRun.exe] (BN MM |, FFEIRELR, F
HUTRun.exe)o

[Xpress Install] £EBEAMH B REIHFIHBIWERIZHIRENTER HATLUELT [Xpress
Install | &, BEhAEREMARENIRENEFF, SRS LERTEZHNIRNIERF,

5 AMD B450 Series Ver.1.0 18.0606.1

GIGABYTE™ Xpress Install

El HetesE L R
s LS

Xpress Install

O install

Google Toolbar for Internet Explorer

Norton Internet Security(NIS)

BEREMLEAESHRENB,

BEREMIRE 0 E SRR,
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: B450 | AORUS PRO WIFI

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748
Tel.: 1-626-854-9338

Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's
recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
» Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.
« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

- The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
- The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
- The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-t0 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or
damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located ata
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: ['utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte a
une utilisation en intérieur a cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit
utilisé a lintérieur des batiments pour la bande de fréquence 5.15-5.25
GHz afin de réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux
co-existants des systemes de transmission satellites. Les radars de
puissances ont fait I'objet d'une allocation primaire de fréquences dans
les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent
créer des interférences avec ce produit et/ou lui étre nuisible. Le gain
d'antenne maximum permissible pour une utilisation avec ce produit est de
6 dBi afin d'étre conforme aux limites de puissance isotropique rayonnée
équivalente (P..R.E.) applicable.

dans les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement
point-a-point. Pour se conformer aux conditions d’exposition de RF toutes
les antennes devraient étre localisées a une distance minimum de 20
cm, ou la distance de séparation minimum permise par I'approbation du
module, du corps de toutes les personnes.
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Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément  la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
lintensité nécessaire a I'établissement d'une communication satisfaisante.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Unlon (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the

Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) CE-Konformitatserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfilllt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEurop@ischen Normierung beurteilt.

CE declaragao de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragéo 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracién de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o piti delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

European Union (EU) Community Waste Electrical & El
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fuffill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
EEE treatment, collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
which indicates that this product must not be disposed of with
% <:9 other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Directives de I'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de 'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité a ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

Deklaracja zgodnosci UE Unii Europej

Urzadzenle jest zgodne z nastepujacymi dyrektywaml Dyrektywa
kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodno$¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES ProhlaSeni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérnice o Elektromagnetické
kompatibilité¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smérnice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérmice RoHS 2011/65/
EU a 2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, Ze splfiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi iranyelvek és szabvanyok
kovetelményeinek, azok a kiallitasidopontjaban érvényes, aktualis
véltozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltségii villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radioberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AnAwon ouppoépewong EE

Eivar oe ouppdpewon pe Tig diatddelg Twy mapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaikng Koivomrag: Odnyia 2014/30/EE oxeTika pe v
nAektpopayvnTikiy oupBarérnra, Oodnyia xaunAr Téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE o¢ padioefomAiopd, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kai 2015/863.

H ouppépewan pe autég Tig odnyieg agioAoyeital xpnaipoTrolwvTag Ta
10X U0VTal EVApUOVITPEVT EUPWTTCIKE TTPGTUTTCL

M -



European Community Radio E t Directive Compli St;

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
This equipment s suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.
The low band 5.15 -5.35 GHz i for indoor use only.

AT | BE |BG | CH | CY | CZ | DE

DK | EE | EL | ES | FI | FR | HR
c € Q HU| IE | IS | IT | LI | LT |LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK | TR | UK

Wireless module manufacturer: Intel® Corporation SAS
Wireless module model name: 9260NGW

Taiwan NCC Wireless Statements / fE4R =2 5 5 EAA

(BRI R M A T A

() HUSFRE AR RE SR - R - AF] - REaRE EITRE
PERINRE - (RYPRIIREEM 2 (E G5 SR 2 & R TEa B
ST TG - AT ETRIE(S - IEREEEEERE(FE 2 MARTEIE(S - (YRR AT 2 &7BE
T3~ BRI R B A AT M AR i > T -

() R T TR AR R -

BESEE e IR S A G s
AHATEBG - JETHIER > W E

Korea KCC NCC Wireless Statement:
525GHz - 5,35 GHz T & & AF&3te 24 TAl= HUoME AL8SHES MSHELICH.

Japan Wireless Statement:
5.15 GHz 7 ~ 5.35 GHz 7 : B DA DER,

Wireless module country approvals:
Wireless module manufacturer: Intel® Corporation
Wireless module model name: 9260NGW

United States: India: Qatar: South Korea:
FCC: PD99260NG 24GHz: NR-ETA/6865 CRA/SA/2017/R-6479
Canada: 5GHz: NR-ETA/6864 Oman: MSIP-CRM-INT-9260NGW
IC: 1000M-9260NG Applicant number: D080001
Australia: Japan:

Approval number: TRA/TA-R/4583/17 || 45 ot inTeL corPoRATION

271%RIe BY@ L) SYLEH RHI7| (R
Tus SUERAAEE F4717]) 9260NGW
3HEAI7]: 2017107

China:
CMIIT ID: 2017AJ4605(M)

Europe: c €

[R] 003-170125
> D170079003

5.15~5.35GHz BRFRE
5.15~5.35GHz indoor use only

Serbia: A

AA

ot 17

4 MERHAZES: Intel Corporation/China

Taiwan:

Mexico:
RCPIN9217-1585

Singapore:

Complies with
IMDA standards.

( CCAH18LP0260TO

DB02941 Ukraine: C

UATR.028
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China RoHS Compliance Statement

HE (EFEBEFraEBLEERSRG) ®RRERE

AT EFAZ RGP, YAPABEELRFREREGLLR, HETEREFBEFHEF=RELK
SRIREKEREM, BHZA LA ESIART R E YA R 5F R A0 BT Bl A

7 45 A PR
Environment-friendly use period

n WARRERR(+ ), BFESFRESANERIRERAE £ RRE, BTFRSFRA
101 FEserusras e fanmmsnmESRamEAS. U EhmERENHR,

FaPHEURNEHRRAE:
BEMR
EHERR - -

4 & & Fayis=:] SIREE SR FRE

(Pb) (Hg) (cd) (cr) (PBB) (PBDE)
PCB#R ¢} o ¢} ¢} o o
LGRS x o o o o o
S REMEHEH x [¢) [¢) o o o
ERER x o ¢} ¢} o o
WEEF TR x o [} [¢) o o
MRS SE RS R & x o o o o o
RiESRE o o o o o o
BhIEHI, BT, REREMIES o o o o o o

ARFRAEARAE SUT 11364 EIME S o

O: RNZAEMRIEZEI G AR R K& B GBIT 26572 MEMBREERU T
x: REZEETUREDEZBHHE DRV S BB Y GBIT 26572 MEMREZEK,
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pERERERRSRRERIEF

FEMAR, BRfEEAEERRNER R, BEEE——CIHRH, EUER,
ATHREEBRAZERERNBACRENTEERRS I, BEEUIRENR~REINER
EARERIEFHIEAFZERFLEA,

X TFHEFRERRERRERIEFRBNT:
1. HERMENERFREPEARLMERANAEESEEHK) A TEPERBRERATREZH,
2. BEMEAERFREFEARENEERN (TEEEERAHX ) RESERERSE, MBMIER
{RIETHRY, MRS RE M A EE R R ISR,
3. HEINRERREFRRERIEIFNEATEFEARENEENAEESEEMX)ELTEEEEN
T EER &
4. RFFEARLMETSEREEEREESTENEF=6%), AREEAEATER=RTRESR,
EHEERFRERATIIER, ZATERRIBRENS:
R ER A E RMEHABRAY;
K RERFMOERER. 40, RETIERIRTH;
EEXFN. BITHE., BT L SR RIRTH;
EARZEEINERE S BB TS K = RIRR R ;
JEIEF RIS SIS A B E AR R R, FEi, AE55, Sk, BT EE =i,
N RIS R IRIRRY, 20 EDRIE BEARIE S, tRES ., LR XIMT. CPUREEIRIAS;
EARFIH A5 A A Z 3R 4E{E FA A 218 BRIR Y
BREMIEEEFAR;
a5 5 SR KB R B B T A A B S SEBRFE MR SE A R Y
DU ERILR AR 0 B Y, XATERTE. BEiEME. USBEEO. M OEE LAt E R E LS4EAiE
B ENRIRERAT
5. BEIMTREAIERSES
A MREEEAFEFERSHIERER O, AEELER~RAPFMRIKRER,
B. BRI B 8 E B Fhttps://www.gigabyte.cn/ak B #EHk TR = RH%800E MR 2 2 AR &S 1 4% -
800-820-0926 #1T&18 ( RITEB00FEIFEFH L%k $T800IM X , 544+T7021-63410189) , AR %S
e EH—ZIEHF:00-18:00 ZETRARRIN. (FERHL800ER A HE RS MLBBER
BT EPERBERATMIL)
6. WEEIWTREBRSES
A EHEAEF{ERANREERRB TEGEETEAERS, EEEIESLENEMERANE
W= MBS, BIOSKRA, EEMEGEE, FANEERAREEE, FEREIRMEBEHEE
IR I A H BT AR R R
B. MEREZEEEERENRSEEATHRERUMNREEE, BHBH MRS, BHRAZEH
B AR 5551
C. PRk, FUR MBS EMESHE (NKHE. SARE) 8%, EEERFJMBECPUR
=, URIERRDL ERT, MRAGEFYSHITEDL EWIRE, FARERTRBMRE,
B RAFEH, BRREEMBEHREREEERN,

c-Iemmoows>

7. BERRERRSHIERNHRARRFNERWEEIE,

8. BERIEFLAMEZHBENEATAE.

9. HIERREERSERFRZRBIENN LR ER,

10. AAREFEELITESEENREN (RETRERRSRRERIEF) 8. Wi, EURBROTE

W, FFAARBAM ENERER.

ZHEENE BERRNE

GIGABYTE"

www.gigabyte.cn
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© FHEPEHMBRARLE
B RARRS T Lk: 800-820-0926, IR FHISAIKFIE 800 REIE T iE & 800,
TERITE ZHIE 02163410189,
BR&SmfiE (3RS [ BRBARRIM):
Ef—~28A  E409:00~12:00
T4 13:00 ~ 18:00
FARZH: hitps:/lesupport.gigabyte.com
M3k : http://www.gigabyte.cn

- BKERKESER (GIGABYTE eSupport)
FHIEEFARSAER AR SR 1i5)HE X EEA, WD https:/esupport.gigabyte.com il ,

GIGABYTE

Welcome to eSupport

Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.
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